

开学两周教材迟迟不到位

校方解释:教材由教授自编,因交稿晚耽搁印刷

本报热线消息(记者 刘来) 15日,泰山学院信息技术学院一名学生反映,他所学专业的一门重要专业课的课本开学两周一直没发下来,没有教材可用,影响了他们正常的学习。

15日上午,记者来到泰山学院。在信息科学技术学院教学区,记者遇到了李明(化名)。今年刚

读大二的他告诉记者,他们专业的《数据结构原理》是门专业必修课,但是开学接近两个星期了,课本一直没发下来。“上课的时候就是老师在上面讲,我们拿着本子在下面记重点内容。”李明说,由于没有课本,预习复习都没法进行,对学习造成了一定的不便。记者们在走廊里采访了几位学生,了

解到没有这门课程课本的并不止李明一个班,其他几个班也有这种情况。“没法预习,上课都听得云里雾里的。”一名学生说。

记者来到信息科学技术学院办公室,一位老师表示,对这门专业课课本没发下来老师们也很着急,一直在和教材科联系,催印刷厂那边抓紧印刷。“一共有4个班

接近200名学生需要上这门课,院领导对此也比较重视,多次过问此事。”一名老师说,学校里确定新学期的数学课本是在上个学期结束前就开始,具体的流程是教师将需要使用的教材上报到学院办公室,学院办公室汇总之后上报到教材科,由教材科与印刷厂进行沟通。

记者随后在教材科了解到,《数据结构原理》这门课程使用的是学校一名教授自编的教材,由于交稿时间稍晚,耽误了印刷。“现在已经与出版社和印刷厂协调好了,课本已经印刷好了,目前在济南,最快下午学生就能领到课本了。”教材科工作人员说。

罐车卡“脖”

15日上午10点左右,在104国道汶河大桥南侧一限高处,一辆安徽籍乙醇罐装车被卡住,驾驶室上部被撞坏,所幸没有造成人员伤亡。执勤交警赶到现场并引导驾驶员驾车缓缓返回,换行其他线路。

本报通讯员 王文颖 郑长松 摄



道路坑洼时常有人绊倒

小区路面挖开一年多无人管

本报热线消息(记者 赵兴超) 9月15日,已经持续几天的降雨,让后七里社区贤德苑的居民更加心烦,楼下前楼后道路泥泞坑洼不堪,而这一情况,已经持续了一年多。

15日,家住泰城后七里社区贤德苑的居民刘先生打来热线,反映所在小区多处路面已被挖开了一年多,一直没有重新硬化。刘先生说,他们已经忍受这样坑洼的道路一年多了,东侧几栋居民楼前的道路在中秋节前好像硬化了一部分,可他们西侧的情况仍旧无人问津。“怎么能挖开路面不给恢复呢?”刘先生说。

中午,记者来到该小区,发现现场情况如刘先生所说,小区西部21#、23#、25#、27#等居民楼附近,均有深浅

不一的许多条沟壑,与小区其他地方的硬化路面形成鲜明对比。沟壑中留存着泥水,每当有车辆驶过都会溅起。周边居民说,之前先是因为安装天然气才挖开了路面,后来又是自来水水表改造,从挖开至今已经快两年。因为这些沟,经常有老人小孩被绊倒,也没处说理。

就此事,记者联系到后七里社区居委会,一名不愿透露姓名的工作人员解释,路面是因供气和供水部门施工所破坏,社区已经做了协商工作,由供水部门于近期开始硬化恢复。泰安市自来水公司工作人员称,因中秋放假和雨天,这几天才停止了施工。一旦天气放晴条件具备,他们将马上进行硬化工作。

三源家电 CHANGHONG长虹 ——信赖源自1958 LittleSwan Galanz FresTech 新飞

长虹电视 小天鹅洗衣机 格兰仕空调 新飞冰箱

携手

三源家电 中国工商银行

(刷卡有礼)

9月17-18日(限时抢购2天)

掀起泰城最低价格风暴

活动地址: 泰安三源家电

咨询电话: 6188962(长虹电视)

6188983 (小天鹅洗衣机)

6188952 (格兰仕空调)

8254129 (新飞冰箱)